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1. Dokažite, da ima enačba:
x = 100 ln x

na intervalu [600, 650] natanko eno rešitev. Rešitev tudi izračunajte na 2 decimalki
natančno.

2. Dana je prostorska krivulja:

x = t3 − t , y = t3 − 2t , z = 2(t3 − t2) .

Pri x = 1 določite fleksijsko in torzijsko ukrivljenost ter še vektor glavne normale.

3. Izračunajte maso dela paraboloida:

z = x2 + y2 ; z ≤ 1 ,

katerega površinska gostota je enaka σ = x2 + y2.

4. Izračunajte pretok vektorskega polja:

X = x(y2 + z2) , Y = y(x2 + z2) , Z = z(x2 + y2)

skozi rob enotske krogle x2 + y2 + z2 = 1, orientiran navzven (gre torej za iztok iz
krogle).

Namig : Gaussov izrek.

5. Določite glavni del Laurentove vrste za funkcijo:

f(z) =
1

z(ez − 1)

v izhodišču.


